

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

21 ИЮЛ 1963

г. Смоленск

Газета №

С Е Г О Д Н Я — ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Сегодня веселой, остроумной комедией Лопе де Вега «Дурочка» заканчивает в Смоленске свои гастроли Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина.

С 3 по 21 июля сибиряки показали свои спектакли 19 раз. Это были «Гамлет» В. Шекспира, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Дурочка» Лопе де Вега, «Ленинградский проспект» И. Штока, «Северная мадонна» бр. Тур. И на всех этих спектаклях зал был полон.

Произошло нечто удивительное. За последнее время было много разговоров о том, что смоляне перестали посещать театр. Пóломничество зрителей на спектакли сибиряков полностью опровергает такие утверждения.

Артисты Красноярского театра с успехом выступали также перед трудящимися Вязьмы, Ярцева, Рославля, Сафонова. И везде, где бы ни раскрывался их занавес, зрители принимали артистов теп-

ло, темпераментно. Сибирякам подарили много цветов, книг о Смоленске. Красноярцы остались чрезвычайно довольны приемом, оказанным им смолянами.

Очень понравился им и Смоленск. Артисты осмотрели в городе памятники, побывали в музеях, с'ездили в Талашкино. Они пожелали смолянам хорошо отметить 1100-летие города, добиться, чтобы наш древний город был еще лучше и краше.

Пять месяцев гастролировал Красноярский театр драмы по городам Союза. Сегодня они после прощального спектакля возвращаются домой. И смоляне говорят им: большое вам спасибо за ваш труд, ваш талант, большое эстетическое удовольствие, полученное на спектаклях. Счастливого пути! Приезжайте к нам еще. Вас снова радушно встретят тысячи любителей театра.

До новых встреч со смоленскими зрителями!